



Синдикат удружених радника енергетике Републике Српске
СИНДИКАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА РИТЕ УГЉЕВИК

Угљевик бб, 76 330 Угљевик, Република Српска - БиХ, тел: 055/ 774-390.

www.sindikariteug.com

E-mail:sindikariteug@riteugjjevik.com

Број: 1172 /22

Датум: 12.12 .2022. године

**Мјешовити холдинг
„Електропривреда Републике Српске“
Матично предузеће, а.д. Требиње
Ул. Степе Степановића бб
89101 Требиње
Тел/факс: 059/277-120
н/р в. д. генералног директора, Луке Петровића**

**Предмет: Информација о састанку Синдикалног/Штрајкачког одбора одржаног дана
12.12.2022. године;**

Поштовани,

на састанку Синдикалног/Штрајкачког одбора заузет је став да Синдикална организација „Рудник и Термоелектрана Угљевик“ а.д. Угљевик не подржава договор који су наводно постигли председник Синдикалне организације „РиТе“ Гацко Жељко Тепавчевић и Управа Електропривреде, о чему смо обавијештени из медија.

Синдикална организација „Рудник и Термоелектрана Угљевик“ а.д. Угљевик наглашава да председник Синдикалне организације „РиТе“ Гацко није овлаштен да преговара и договара цијену рада на нивоу читаве Електропривреде.

Цијена рада је планска категорија у чијем дефинисању учествују Управа Електропривреде и Синдикат Електропривреде, коме је потребна сагласност 11 синдикалних организација у правцу постизања договора око цијене рада.

Председник Синдикалне организације „РиТе“ Гацко је самоиницијативно приграбио за себе овлаштење Синдиката ЕРС-а да води преговоре у име свих радника Електропривреде, што није у складу са унутрашњим актима Синдиката и као такав није обавезујући за остале синдикалне организације.

Понављамо да је приједлог који је председник СО „РиТе“ Гацко прихватио на састанку са Управом МХ ЕРС -Матично предузеће а.д. Требиње, гдје је дефинисана цијена рада од 155,00 КМ учињен и према Синдикалној организацији „Рудник и Термоелектрана Угљевик“ а.д. Угљевик на састанку заједничке Радне групе дана 07.12.2022. године, **те је исти одбијен као неприхватљив и понижавајући обзиром на текућу инфлацију у друштву.**

Синдикална организација „Рудник и Термоелектрана Угљевик“ а.д. Угљевик наставља своју борбу у складу са захтјевима истакнутим у Одлуци о ступању у штрајк 1072/22 од 17.11.2022. године и то:



Синдикат удружених радника енергетике Републике Српске
СИНДИКАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА РИТЕ УГЉЕВИК

Угљевик 66, 76 330 Угљевик, Република Српска - БиХ, тел: 055/ 774-390,

www.sindikatrteug.com

E-mail:sindikatrteug@riteugljjevik.com

1. Синдикална организација ЗП „Рудник и Термоелектрана Угљевик“ а.д. Угљевик захтјева од Послодавца - МХ ЕРС – Матично предузеће а.д. Требиње да се хитно изврши повећање цијене рада са 150,00 КМ на 170,00 КМ сходно члану 75 Колективног уговора.
2. Синдикална организација ЗП „Рудник и Термоелектрана Угљевик“ а.д. Угљевик захтјева од Послодавца - МХ ЕРС – Матично предузеће а.д. Требиње да се хитно уђе у преговоре око измјене члана 64 и 67 Колективног уговора, на начин да се створе услови за повећање плате радника од најмање 15%, у којим преговорима тражимо обавезно учешће наше Синдикалне организације.
3. Синдикална организација ЗП „Рудник и Термоелектрана Угљевик“ а.д. Угљевик захтјева да МХ ЕРС – Матично предузеће а.д. Требиње и Зависно предузеће „Рудник и Термоелектрана Угљевик“ а.д. Угљевик Уговором о међусобним економским односима дефинишу цијену електричне енергије и остале елементе који ће обезбједити инвестиције у рударску опрему и Термоелектрану све како би се обезбједио опстанак ЗП „Рудник и Термоелектрана Угљевик“ а.д. Угљевик.

Имајући у виду да се цијена рада односи на све раднике Електропривреде позивамо и остале синдикалне организације из система Електропривреде да заузму став и изјасне се по овом питању.

Позивамо Послодавца да убрза наставак преговора и напомињемо да је рок за завршетак истих сам Послодавац одредио за 19.12.2022. године, све како незадовољство радника не би ескалирало.

С поштовањем,

ПРЕДСЈЕДНИК ШТРАЈКАЧКОГ ОДБОРА


Бобан Беновић

Достављено:

1. МХ ЕРС – Матично предузеће а.д. Требиње,
2. Огласна табла,
3. Медији,
4. а/а.